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ΠΡΟΛΟΓΟΣ 
 
 

Εκθέσεις για τα Ανθρώπινα ∆ικαιώµατα σε ∆ιάφορες Χώρες για το 2006 
Οι Εκθέσεις ανακοινώνονται από το Γραφείο για τη ∆ηµοκρατία, 

τα Ανθρώπινα ∆ικαιώµατα, και την Εργασία 
6 Μαρτίου 2007 

 
 
Σε ολόκληρο τον κόσµο, άνδρες και γυναίκες ασκούν πίεση για µεγαλύτερη προσωπική 
και πολιτική ελευθερία και για τη δηµιουργία δηµοκρατικών ιδρυµάτων.  Αγωνίζονται να 
διασφαλίσουν αυτό που ο Πρόεδρος Μπους αποκαλεί «το αδιαπραγµάτευτο αίτηµα για 
ανθρώπινη αξιοπρέπεια».  
 
Παρόλο τον κίνδυνο και τις µεγάλες αντιξοότητες, θαρραλέα άτοµα και µη-κυβερνητικές 
οµάδες αποκαλύπτουν παραβιάσεις ανθρώπινων δικαιωµάτων.  Προσπαθούν να 
προστατέψουν τα δικαιώµατα εθνικών και θρησκευτικών µειονοτήτων, εργατών, και 
γυναικών, και να θέσουν τέλος στην παράνοµη διακίνηση ανθρώπων.  Εργάζονται για να 
οικοδοµήσουν εύρωστες κοινωνίες πολιτών, να εξασφαλίσουν ελεύθερες και δίκαιες 
εκλογές, και να εγκαθιδρύσουν υπεύθυνα και έννοµα δηµοκρατικά καθεστώτα. 
 
Αυτοί οι ανυπόµονοι πατριώτες επανακαθορίζουν τα όρια όσων θεωρούσαµε στο 
παρελθόν δυνατά. Πράγµατι, µέσα σε µερικές γενιές η ελευθερία έχει εξαπλωθεί στον 
αναπτυσσόµενο κόσµο, κοµµουνιστικές δηµοκρατίες έχουν καταρρεύσει, και νέες 
δηµοκρατίες έχουν αναδυθεί.  Τα δικαιώµατα που περικλείονται στην Παγκόσµια 
∆ιακήρυξη των Ανθρώπινων ∆ικαιωµάτων προστατεύονται πιο ολοκληρωµένα και από 
περισσότερες χώρες απ’ ότι ποτέ στο παρελθόν. 
 
Η άξια αυτή εργασία συνεχίζεται – αλλά δεν έχει ακόµη ολοκληρωθεί και αντιµετωπίζει 
αποφασισµένους αντιπάλους.  ∆εν προκαλεί έκπληξη το γεγονός ότι όσοι αισθάνονται να 
απειλούνται από δηµοκρατικές αλλαγές αντιστέκονται σε αυτούς που µιλούν και δρουν 
υπέρ της µεταρρύθµισης.  Μέσα στον προηγούµενο χρόνο έχουµε δει προσπάθειες 
παρενόχλησης και εκφοβισµού των υπερασπιστών των ανθρώπινων δικαιωµάτων και 
των οργανισµών για τις πολιτικές ελευθερίες, και προσπάθειες περιορισµού ή παύσης 
των δραστηριοτήτων τους.  Άδικοι νόµοι έχουν χρησιµοποιηθεί ως πολιτικά όπλα 
εναντίον όσων έχουν ανεξάρτητες απόψεις.  Έχουν επίσης γίνει προσπάθειες να 
σωπάσουν φωνές αντίρρησης µε εξωνοµικά µέσα. 
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Όποτε πολιορκούνται µη-κυβερνητικές οργανώσεις και άλλοι υπερασπιστές ανθρώπινων 
δικαιωµάτων, η ελευθερία και η δηµοκρατία υπονοµεύονται.  Τα δηµοκρατικά 
καθεστώτα του κόσµου πρέπει να υπερασπιστούν τους υπερασπιστές.  Αυτός είναι ένας 
από τους πρωταρχικούς στόχους της διπλωµατίας µας σήµερα, και ελπίζουµε ότι οι 
Εκθέσεις για τα Ανθρώπινα ∆ικαιώµατα σε ∆ιάφορες Χώρες  για το 2006 του Στέιτ 
Ντιπάρτµεντ θα βοηθήσουν προς την προώθηση της προσπάθειας αυτής.  Με αυτές τις 
σκέψεις, υποβάλλω επί του παρόντος τις εκθέσεις αυτές στο Κογκρέσο των Ηνωµένων 
Πολιτειών. 
 
Κοντολίζα Ράις 
Υπουργός Εξωτερικών  
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